



ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

PORTARIA Nº 226, DE 15 DE AGOSTO DE 2025

Goiânia, 25 de agosto de 2025.

A Coordenação Geral da Bolsa-Formação (PRONATEC), considerando a Portaria n.º 45/2018-SED, por meio da Comissão Permanente de Seleção do Processo Seletivo Simplificado de Bolsistas-Edital 01/2025,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar o Processo Seletivo Simplificado regido pelo SEI Nº (77761114), Edital nº 01/25, destinado à contratação temporária de Técnico em Assuntos Educacionais, cuja seleção compreenderia análise curricular e entrevista técnica, sem cobrança de taxa de inscrição, **onde se lê:**

Cidade de Goiânia - 01 vaga

Função: Técnico em Assuntos Educacionais

Regime: Comissionado/Bolsista

Carga Horária Prevista: Mensalista/40h semanais

Local de Trabalho: Palácio Pedro Ludovico Teixeira

Remuneração mensal: R\$ 6.000,00 (seis mil reais).

Leia-se:

Cidade de Goiânia - 01 vaga

Função: Supervisor Pedagógico

Regime: Bolsista

Carga Horária Prevista: Mensalista/40h semanais

Local de Trabalho: Palácio Pedro Ludovico Teixeira

Remuneração mensal: R\$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais).

Art. 2º A presente retificação fundamenta-se na necessidade de adequação orçamentária, no repasse de recursos financeiros pelo Governo Federal, na reorganização administrativa

deste órgão e no cancelamento parcial das turmas inicialmente previstas para oferta no segundo semestre do ano letivo de 2025..

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Comissão Permanente de Seleção



Documento assinado eletronicamente por **IRIANE VIANA MACHADO, Supervisor (a) Administrativo (a)**, em 25/08/2025, às 09:14, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



Documento assinado eletronicamente por **RALF MELO DE OLIVEIRA, Supervisor (a)**, em 25/08/2025, às 09:13, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



Documento assinado eletronicamente por **LUDMILLA ALVES DANAS GONCALVES, Coordenador (a) Geral**, em 25/08/2025, às 09:14, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site

[http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1)

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1) informando o código verificador **78340378** e o código CRC **65293BC6**.



Referência: Processo nº 202514304001433



SEI 78340378